

## ОПИСАНИЕ

### Дополнительная образовательная программа

#### «Обучение общим вопросам охраны труда и функционирования системы управления охраной труда»

Дополнительная общеобразовательная программа **«Обучение общим вопросам охраны труда и функционирования системы управления охраной труда»** (далее - ДОП) разработана в соответствии с нормами Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации", Федерального закона от 21 ноября 2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации, Постановления Правительства РФ "О порядке обучения по охране труда и проверки знания требований охраны труда" №2464 от 24.12.2021г.

Цель реализации программы.

Целью данной программы является предотвращение случаев производственного травматизма и профессиональных заболеваний, снижение их последствий.

Обучение по охране труда и проверка знания требований охраны труда относятся к профилактическим мероприятиям по охране труда, направлены на предотвращение случаев производственного травматизма и профессиональных заболеваний, снижение их последствий и являются специализированным процессом получения знаний, умений и навыков.

ДОП раскрывает последовательность изучения тем, а также распределение учебных часов по темам.

Последовательность изучения тем определяется организацией, осуществляющей образовательную деятельность.

Условия реализации программы содержат организационно-педагогические, кадровые, информационно-методические и материально-технические требования. Учебно-методические материалы обеспечивают реализацию ДОП.

ДОП предусматривает достаточный для формирования, закрепления и развития практических навыков и компетенций объем практики.

Требования к результатам освоения программы (планируемые результаты обучения)

Программа обучения **«Обучение общим вопросам охраны труда и функционирования системы управления охраной труда»**, включает обучение основам охраны труда в Российской Федерации, стратегии безопасности труда и охраны здоровья, системе управления охраной труда в организации и порядку расследования и предупреждения несчастных случаев и профессиональных заболеваний.

Результатом освоения Примерной программы является формирование у обучающихся ключевых знаний и умений, в части профилактических мероприятий по охране труда, направленных на предотвращение случаев производственного травматизма и профессиональных заболеваний, снижение их последствий.

Трудоемкость (объем) обучения.

Нормативная трудоемкость (объем) обучения по данной программе – 16 академических часа, включая все виды аудиторной и внеаудиторной (самостоятельной) учебной работы слушателя.

Повышение квалификации, осуществляемое в соответствии с ДОП (далее - обучение), может проводиться по выбору образовательной организации в соответствии с учебным планом в очной, очно-заочной, заочной формах обучения с применением дистанционных образовательных

технологий и электронного обучения.

При любой форме обучения учебная нагрузка устанавливается не более 8 академических часов в день, включая все виды аудиторной и внеаудиторной (самостоятельной) учебной работы слушателя.

Продолжительность одного академического часа равна 45 минут.

**"СЕВЕРО - КАВКАЗСКАЯ МЕЖОТРАСЛЕВАЯ АКАДЕМИЯ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ, ПОДГОТОВКИ И ПЕРЕПОДГОТОВКИ КАДРОВ" НОЧУ ДПО,**  
ФИЛИПЕНКО АЛЕКСАНДР ПЕТРОВИЧ, РЕКТОР  
29.03.2023 17:52 (MSK), Сертификат 0198F1DA004EAF01B74E704EEC117AF44A